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Вступ 

Науково-технічний прогрес, створення і розвиток високошвид-

кісних комп'ютерних мереж, створення високопродуктивних інфо-

рмаційних систем і програмного забезпечення привело до появи 

глобального інформаційного простору, до основних складових яко-

го  і відносяться інформаційні технології. В даний час відбувається 

активна конвергенція і взаємопроникнення глобального інформа-

ційного простору і наукової діяльності. У цих умовах інформація, в 

тому числі наукова інформація набуває нового значення і стає од-

ним з найважливіших і найбільш затребуваних ресурсів, необхід-

них для розвитку і науки та суспільства і виробництва. 

Постійне зростання інтенсивності інформаційних потоків, без-

перервне збільшення обсягу наукової інформації і необхідність її 

аналізу і обробки вимагає впровадження і ефективного викорис-

тання в науковій діяльності можливостей глобального інформацій-

ного простору, підвищення рівня знань і кваліфікації наукових 

працівників у сфері комп'ютерних, інформаційно-комунікаційних 

технологій та інформаційних систем. 

Термін «інформаційно-комунікаційні технології» часто висту-

пає синонімом термінів «комп’ютерні технології» та «інформаційні 

технології», так як всі інформаційні технології в даний час так чи 

інакше пов'язані із застосуванням комп'ютера та комп'ютерних ме-

реж. Однак, термін «інформаційні технології» в цілому трохи ши-

рше і включає в себе в якості складової і «інформаційні техноло-

гії», і «інформаційно-комунікаційні технології» та цілий ряд інших 

технологій обробки, зберігання, аналізу і передачі даних. 

Новітні інформаційні технології, що вже стали складовою сві-

тової науки, породжують нові форми організації наукових дослі-

джень, відповідні глобальним технологіям суспільства знання: вір-

туальні лабораторії (virtual laboratories), системи розподілених об-

числень (grid systems) і т.п. Такі істотні інновації в організації 

науки, пов'язані з переходом до інформаційного суспільства, ство-

рюють нові виклики в організації і здійсненні наукової діяльності. 

Навчальна дисципліна «Інформаційні технології в наукових до-

слідженнях»  є обов’язковою, що входить до циклу дисциплін зага-

льної підготовки. Навчальний посібник призначений для здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 07 

Управління та адміністрування, які навчаються за спеціальністю 073 

«Менеджмент», які бажають ознайомитися з методами використан-
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ня інформаційних технологій у наукових дослідженнях як аудитор-

но, так і самостійно. 

Мета – отримання знань та умінь по використанню сучасних 

інформаційних технологій в галузі наукових досліджень за напрям-

ком спеціальності. 

Завдання – теоретична та практична підготовка майбутніх фа-

хівців із наступних питань: 

– оволодіння теоретичними знаннями про інформаційні техно-

логії, автоматизовані навчальні системи і програмні засоби підтри-

мки науково-дослідних робіт на всіх етапах їх виконання; 

– отримання умінь використання стандартних програмно-

технічних засобів та оригінальних програмних продуктів, орієнто-

ваних на вирішення наукових і технологічних завдань при вико-

нанні науково-дослідних робіт у фаховій галузі; 

– оволодіння практичними навичками застосування сучасних те-

хнологій збору, оброблення і розповсюдження наукової інформації; 

– формування навичок у використанні бази даних і ресурсів ме-

режі Інтернет для вирішення завдань професійної діяльності. 

Під час вивчення дисципліни необхідно зосередити увагу на 

проблемах вибору технологічної схеми застосування загальносис-

темних і спеціалізованих пакетів прикладних програм та їх викори-

стання у наукових дослідженнях для розв'язку прикладних завдань 

у межах спеціальності 073 «Менеджмент». 

 


